力佳电源科技(湖北)股份有限公司 2024 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2024年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	381,849,469.81	381,939,707.71	-0.02%
利润总额	85,096,965.08	47,210,952.58	80.25%
归属于上市公司股	73,781,321.11	44,613,618.61	65.38%
东的净利润			
归属于上市公司股	59,134,347.14	41,080,361.90	43.95%
东的扣除非经常性			
损益的净利润			
基本每股收益	1.11	0.67	65.67%
加权平均净资产收	15.63%	10.43%	
益率%(扣非前)			-
加权平均净资产收	12.53%	9.61%	
益率%(扣非后)			ı
项目	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	688,719,848.33	638,750,790.36	7.82%
归属于上市公司股	503,008,225.31	443,670,405.73	13.37%
东的所有者权益			
股本	66,456,000	51,420,000	29.24%
归属于上市公司股	7.57	8.63	-12.28%
东的每股净资产			

注:公司报告期内以公司 2023 年年度权益分派股权登记日应分配股数 51,120,000

股为基数(应分配总股数等于股权登记日总股本 51,420,000 股减去回购的股份 300,000 股),以资本公积向全体股东每 10 股转增 3 股,共计转增股本 15,336,000 股,转增后公司总股本为 66,756,000 股; 2024 年 7 月公司完成 30 万库存股的注销,以库存股注销完成后的总股本 66,456,000 股重新计算的上年同期基本每股收益为 0.67 元,原为 0.87 元。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,预计公司实现营业收入 381,849,469.81 元,同比下降 0.02%; 归属于上市公司股东的净利润 73,781,321.11 元,同比上涨 65.38%; 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 59,134,347.14 元,同比上涨 43.95%; 基本每股收益 1.11 元,较上年同期上涨 65.67%。

报告期末,预计公司总资产 688,719,848.33 元,较期初上涨 7.82%;归属于上市公司股东的所有者权益 503,008,225.31 元,较期初上涨 13.37%;归属于上市公司股东的每股净资产 7.57 元,较期初下降 12.28%。

(二)业绩变动的主要原因

报告期内归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比上涨 43.95%,主要原因是受主要原材料价格同比下降的影响,产品毛利率较 2023 年 度回升,导致净利润增长。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度的财务数据为公司财务部门初步核算数据,尚未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的业绩承诺,最终数据以公司正式披露的 2024 年年度报告中的数据为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作负责人、会计机构负责人签字并盖章的资产负债表和利润表。

力佳电源科技(湖北)股份有限公司 董事会 2025年2月27日